
Тема недели: «Сад-огород» 

НОД: Экспериментирование с материалами и веществами. 

Тема: «Огуречик» (лепка).  

Цель: закрепить умение раскатывать пластилин между ладонями, закреплять 

ранее приобретенные навыки. Различать зеленый цвет. Воспитывать умение 

любоваться готовым изделием. 

Материалы: пластмассовые  овощи: помидор, огуречик, картофель, 

мешочек, пластилин, дощечка, салфетка, картинки с изображением 

овощей. 

Ход занятия: Занятие начинаем с беседы об изменениях в природе: на улице 

стало тепло, люди начинают сажать цветы, овощи, ухаживать за ними. Так 

можно украсить свои дома, а осенью и летом собрать урожай разных плодов. 

Спросить ребѐнка: а какие овощи ты знаешь? (можно разложить картинки с 

изображением овощей).  

 

 



Рассказать потешку про огуречик: 

Огуречик, огуречик, 

Не ходи на тот конечик- 

Там мышка живѐт, 

Тебе хвостик отгрызѐт! 

 

Задать вопросы: где растѐт огуречик? Какого цвета огуречик? Почему ему 

нельзя ходить на другой конец огорода? Кто любит грызть огуречики? 

Попросить ребенка рассказать потешку вместе с взрослым и предложить 

поиграть в игру «Что в мешочке?». 



Разложить на столе овощи: огурец, картофель, баклажан, помидор- 

предложить потрогать руками, определить форму, цвет, запомнить что за 

овощи. Взрослый прячет один овощ в мешочек, а ребенок должен отгадать, 

что убрали со стола, (называет), а потом на ощупь находит этот овощ в 

мешочке. Похвалить ребенка за правильно угаданный ответ. 

Предложить ребѐнку физкультминутку «Топотушки» 

1,2,3,4,5,-топаем ногами 

1,2,3,4,5-хлопаем руками 

1,2,3,4,5-будем собираться 

1,2,3,4,5-сядем заниматься. 

- А теперь будем лепить огуречик из пластилина, он поможет сохранить нам 

настоящий огурец. Мышка попробует его, а он окажется невкусным, и 

убежит из огорода.  

 

- А какого цвета пластилин нужен (зелѐный). Какую форму имеет огурец? 

Огурец похож на толстую палочку или колбаску. 



-А как мы раскатываем палочку? (попросить ребенка показать, потом самой 

продемонстрировать приѐмы лепки: раскатать между ладонями толстую 

палочку, а потом придать форму огурца). 

 

Предложить ребенку слепить огурец, при необходимости оказать помощь. 

После окончания лепки рассмотреть огурцы (свой и ребенка), похвалить 

ребенка, какой замечательный красивый огурец получился. 

Для просмотра мультфильма «Приключения Огуречика»  переходим по 

ссылке: https://m.youtube.com/watch?v=34gII4q2AHA  

 

Желаем Вам творческих успехов! 

https://m.youtube.com/watch?v=34gII4q2AHA

